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VII. Documente justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului.

Documentele obligatorii care trebuie ataşate Cererii de finanţare pentru întocmirea proiectului sunt: 

1. a. Certificatul de înregistrare (inclusiv anexele) eliberat de Oficiul Registrului Comerţului conform 

legislaţiei naţionale cu modificările şi completările ulterioare  

sau

b. Certificat de înscriere în Registrul Asociaţiilor şi Fundaţiilor/Certificat de înscriere a persoanei juridice

emis de Judecătorie;  

2. Statutul grupului de producători;

3. Lista membrilor grupului de producători, actualizată la data depunerii Cererii de Finanțare;

4. Copia actului de identitate a reprezentantul legal;

5. În cazul solicitantilor care primesc punctaj în cadrul principiului asocierii exploatațiilor de mici 

dimensiuni:

a) Copie după documentul autentificat la notar care atestă dreptul de proprietate asupra terenului şi/sau 

tabel centralizato emis de Primărie semnat de persoanele autorizate conform legii, conţinând sumarul 

contractelor de arendare cu suprafeţele membrilor luate în arendă, pe categorii de folosinţă, perioada de 

arendare şi/sau contractul de concesiune, cu o valabilitate ≥ decat perioada de desfasurare a contractului 

cu AFIR.

b) Copie din Registrul Agricol emis de Primării, eliberată cu cel mult 30 de zile înaintea depunerii Cererii de 

Finanțare care să certifice dreptul de proprietate şi/sau de folosinţă (arenda, concesionare etc.) al terenului 

pentru baza de producţie a membrilor, cu ştampila primăriei şi menţiunea „Conform cu originalul”.  

ATENŢIE! În situaţia în care primăriile nu pot elibera copia registrului agricol cu situaţia curentă, se va 

depune  copia ultimei  înregistrari a registrului agricol  însoţită de adeverinţă emisă de primărie privind 

situaţia curentă.

c) Document pentru efectivul de animale deţinut în proprietate: 

Extras din Registrul Exploatatiei emis de ANSVSA/DSVSA cu cel mult 30 de zile înainte de data depunerii CF,

din care să rezulte efectivul de animale deţinut, însoţit, după caz, de formular de mişcare ANSVSA/DSVSA 

(Anexa 4 din Normele sanitare veterinare ale Ordinului ANSVSA nr. 40/2010);

Pentru exploataţiile agricole care deţin păsari și albine - Adeverinţă eliberată de medicul veterinar de 

circumscripţie, emisă cu cel mult 30 de zile înainte de data depunerii CF, din care rezulta numarul  păsarilor 

şi al familiilor de albine şi data inscrierii solicitantului în Registrul Exploatatiei. 

6. a. Documente financiare pentru încadrarea în categoria IMM (bilanţ – formularul 10, contul de profit şi 

pierderi - formularul 20, formularele 30 și 40 -, precedente anului depunerii proiectului, înregistrate la 

Administraţia Financiară) (obligatoriu la depunerea Cererii de Finanțare)  

sau

b. Declaratia pe proprie raspundere privind statutul de IMM depusa NUMAI de grupurile de producători 

nou-create (care nu au depus niciun bilanţ până la momentul depunerii cererii de finantare)  

7. Declaratie pe propria răspundere a beneficiarului – anexa nr. 8 

8.  Alte documente justificative (se vor specifica după caz) pe care solicitantul le poate aduce în scopul

susținerii cererii de finantare. 

ATENŢIE! Documentele trebuie să fie valabile la data depunerii Cererii de Finanţare, termenul de 

valabilitate al acestora fiind în conformitate cu legislaţia în vigoare. 
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VIII. Tipuri de beneficiari eligibili

Solicitanţii eligibili pentru sprijinul acordat prin Măsura M3/DI3A sunt grupurile de producători din 

sectorul agricol/sectorul pomicol care se încadrează în definiţia IMM-urilor şi care au fost recunoscute 

oficial de către autoritatea competentă înainte de solicitarea sprijinului, dar după 1 ianuarie 2014.  

IX. Cerinţe de conformitate şi eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul în cadrul 
Măsurii 3:

 Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili 

Îndeplinirea acestui criteriu se va demonstra în baza documentelor de înfiinţare ale solicitantului 

(statut) și a Certificatelor care să ateste lipsa datoriilor restante fiscale şi sociale, a însuşirii obligațiilor și 

angajamentelor menționate în Declaraţia F. 

 Solicitantul prezintă un Plan de Afaceri care trebuie să detalieze activităţile planificate ale 

grupului în raport cu una sau mai multe dintre categoriile enumerate mai jos (art. 27(1)

R1305/2013):

 adaptarea producției și produselor producătorilor care sunt membri ai acestor grupuri la cerințele 

pieței; 

 introducerea în comun a produselor pe piață, inclusiv pregătirea pentru vânzare, centralizarea 

vânzărilor și aprovizionarea cumpărătorilor en gros; 

 stabilirea unor norme comune privind informarea asupra producției, acordând o atenție deosebită 

recoltării și disponibilității;  

 alte activități care pot fi desfășurate de către grupurile de producători, cum ar fi dezvoltarea 

competențelor în materie de exploatare și de comercializare, precum și organizarea și facilitarea 

proceselor de inovare

Îndeplinirea acestui criteriu se va demonstra în baza corelării informaţiilor din Planul de afaceri. 

Solicitantul trebuie să stabilească în planul de afaceri minimum un obiectiv aferent activităților menționate 

anterior. In baza gradului de realizare a obiectivelor stabilite de solicitant se va determina la ultima tranșă 

de plată dacă planul de afaceri a fost implementat corect. În cazul nerespectării planului de afaceri, se 

recuperează sprijinul, proporțional cu obiectivele nerealizate. 

 Investiţia aduce plus valoare teritoriului/comunităţii locale, respectiv aduce valoare adăugată 

prin caracterul inovativ şi/sau impactul economic, social şi natural; 

 Proiectul sa se implementeze pe teritoriul acoperit de GAL „Bucegi-Leaota”, toate cheltuielile

aferente implementarii proiectului sa fie efectuate in teritoriul GAL;

 În cazul sectorului pomicol, vor fi luate în considerare pentru sprijin speciile eligibile şi suprafeţele 

incluse în Anexa din Cadrul Naţional de Implementare aferentă STP, exceptând cultura de căpşuni 

în sere şi solăria şi pepinierele. 

X. Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL

Comitetul de selecție a proiectelor trebuie să se asigure de faptul că proiectul ce urmează a primi 
finanțare răspunde obiectivelor propuse în SDL și se încadrează în planul financiar al GAL. Proiectele care 
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nu corespund obiectivelor și priorităților stabilite în SDL pe baza căreia a fost selectat GAL, nu vor fi 
selectate în vederea depunerii la AFIR.

Selecţia proiectelor se face aplicând regula de „dublu cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, este 
necesar ca în momentul selecţiei să fie prezenţi cel puţin 50% din membrii Comitetului de Selecţie, din care 
peste 50% să fie din mediul privat şi societate civilă, iar reprezentanții organizațiilor din mediul urban să nu 
depășească 25% din numărul membrilor. Pentru transparenţa procesului de selecţie a proiectelor şi pentru 
efectuarea activităţilor de control şi monitorizare, la aceste selecţii va lua parte şi un reprezentant al 
Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale de la nivel judeţean din cadrul Compartimentului de 
Dezvoltare Rurală Judeţean. Când valoarea publică totală a proiectelor eligibile care au îndeplinit punctajul 
minim, pentru măsurile care prevăd acest lucru, se situează sub valoarea totală alocată unei măsuri în 
cadrul unei sesiuni de depunere, Comitetul de selecţie a proiectelor propune aprobarea pentru finanţare a 
tuturor proiectelor eligibile care au întrunit punctajul minim aferent acestor măsuri. 

XI. Criteriile de selecție cu punctajele aferente

Nr.

crt.
Principii si criterii de selecţie Punctaj

1. Principiul prioritizării investiţiilor ce includ activităţi de protecţie a mediului 

CS 1 Proiectul ce includ activităţi de protecţie a mediului 10 p

2. Principiul prioritizării asocierii exploataţiilor de mici dimensiuni 

CS 2

Exploataţiile membrilor/majorității membrilor grupului de producători au 

dimensiuni cuprinse între:
Max. 15 p

a) 1.000 –11 999 euro SO 15

b) 12.000 – 50.000 euro SO 10

3. Principiul reprezentativităţii grupurilor (numărul de membri) 

CS 3

Grupul de producători are în componenţa: Max. 15 p

a) mai mult de 7 membri 15

b) 7 membri 10

c) 6 membri 5

4 Principiul prioritizării investiţiilor care crează locuri de muncă prin proiect 

CS 4

Proiecte care prin activitatea propusa crează locuri de muncă  Max. 50 p

- 1 loc de munca creat 30

- mai mult de 1 loc de munca creat 50

5. Principiul prioritizarii investitiilor care se adreseaza beneficiarilor directi ai

masurilor M1/DI2A, M2/DI3A, M4/DI3A din cadrul SDL

CS 5 Proiecte care se adreseaza beneficiarilor directi ai masurilor M1/DI2A,

M2/DI3A, M4/DI3A din cadrul SDL
10 p

TOTAL 100

Punctajul minim admis la finanțare: Pentru această măsură, pragul minim este de 10 puncte și 

reprezintă pragul sub care niciun proiect nu poate beneficia de finanţare nerambursabilă. 

Criteriile și punctajele aferente fiecărui criteriu de selecție sunt stabilite cu aprobarea Consiliului 

Director.

XII. Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție (notificarea solicitanților, 
publicarea Raportului de Selecție); Anunțarea rezultatelor pentru cererile de finanțare depuse în cadrul 
acestei sesiuni se va face după aprobarea Raportului de selecție care va fi publicat și pe site-ul GAL. 



5

Asociația GAL „Bucegi-Leaota” va notifica în scris toți solicitanții asupra rezultatului selecției cererilor de 
finanțare depuse de către aceștia la GAL. 

XIII. Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate sunt: sediul GAL „Bucegi-
Leaota”, din Oraş Fieni, str. Ing. Aurel Rainu, nr. 67, cod poştal 135100, judeţul Dâmboviţa, tel. fix 
0245777711, mobil 0723.591.277, fax. 0245774073, e-mail: galbucegileaota@bucegileaota.ro, de luni până 
vineri, în intervalul orar 08.00 – 16.00 sau pe site-ul www.bucegileaota.ro.


